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Wennnanautaladidnasniludsiamiisuudadla wWeodalugumgiinuansieiu wazly
NI lvanNaIINITTRUNULRALAT ULLEEAETE 8N TN H VR IULLEIRE 15 87
Wesnauisauadnsidndelataiaulaglidnludesineifieyinualiuuiigniaulin
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uumnaeslsdfideuan nyaunisieoglunufivimanfudy vilHiAannsdey
Tustuluusifisdy Snvazvesmuiideranmfeusdsiuandiinuud dwalfnuauds
lpdiana3nvesunfnazunidounnd 13ty NsvadeunuaudRladiann3nuasulfLazsusLde
iothanlfidudeyadiniunisdwunquamusivazudes Melaseairaveslassiie

Uszanmiigy

1. nsnaseauAnENURladiannsn

uuogeiithunldingnndsstuluiesufjoinsdeniuaugungif 25 asm
wadyanasansinselnsuladidnsinuaziaiosiinseilassing auautiladidnainils
nnsineglurasninad 0.5 fs 3 Anzdsnd UsznauseeasiiladidnnInuazendn
Uszneunsgaydeledidnedniiuusoonifuvesusiiuazuands msldnuandiladidnainiile

wianguvesunfnazuidegnidegraunsuateidu lusnwidevesfauazany unAzileny 0
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Flus uaruidefouniiienguinnin 12 alus Taaenndestuainuaudfladianasniiala

Ay v [ Y & =2 1 Aa X J a = (Y N
Naﬂ/l‘l@"mﬂﬂ'ﬁ’lﬂLLﬁﬂﬂiwm‘UﬂQﬂ’J’]ﬂJLLG]ﬂG]’N‘V]Lﬂ@ﬁﬂu33‘wﬂ\‘1uwml@3umLﬁEJ AR 4.1

M15°99 4.1 AauantRladidnasnuasuniuazumde

AaUsENaUNIELde

. AAsiiladidnn3n
A1uA (MHz) Iadianasn

UUA ulde LA gy
500 69.891 69.539 21.553 24.266
748 69.168 68.644 17.061 18.854
1030 68.624 68.045 14.650 16.227
1310 68.174 67.500 13.580 15.144
1580 67.792 66.913 13.134 14.561
1860 67.502 66.517 13.099 14.347
2140 67.207 66.174 13.315 14.485
2420 66.852 65.880 13.700 14.898
2700 66.469 65.399 14.178 15.466
3000 66.063 64.907 14.672 15.936

dlewseuiieulugasnnudienfunuirguantiladidnnsnvesuufiiangandn
wude uastilonudgend 2 Anzdsad ANNWANAIBLNLINTY AAntaBlanmsnaaen

YNAUATENINUNALAZUNFLUANANTUAGAAD 0.36 waradgafe 1.15 AILAAININT 4.1

a1 o

diawSsuiisuadavsenaunsaadeladiana3nienudidediy uudadadiniiundenaon
F91ud waglugaiidinda 1.2 Anedsnd dalseneumsgardeladidnainiiaiuuangig
FALIUNIMAITUAF AMUUANFTIVBIANTIUTENBUNTERLASTEN UL AL U ED A AT

1.27 finzi50d uazggn 2.74 Ansidsnd Asansluning 4.2
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7 4.2 fdszneunsagdeladidnnin

wa a « a al = Y @ = 3
ﬂ’]ﬂﬂ'ﬁ‘Vl@ﬁ’e]‘UﬂmﬁllU@le@@Laﬂmiﬂ“U’ﬂﬂum@LLﬁ%u&lL?lEJLLﬁ@QIﬂL%UﬂQﬂ’J’]@JLﬂu‘lﬂléﬂ,u

LY

N33 UARANINUY usazdunaladifinuandalaBiannsnvetunftasuldeinsus
A = a a ¢ 1 ! LY [ ! a o 4 [

AU 0.5 84 3 Aneidsnd daunndraiulidanuluuisdieaud mlinisduwunauan

wumslinsinluduaudniaieiiuduiudeyantdlunisussinana Wedeyauntuay

elrmlszansamlunisenaulalastazazdanaliaimnuianainanas
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lassafrsvaslasevigyseanuiion
mavaaouLilonilassaiisveslassielssamifiouivanzanlunisduunaunmn
uy mstinaeuldldeyanuantladidnainvosun Fautseenifunduuesuuiuaznguues
uuide doyanuansiladidninidomaiiinlddisuau 110 doya iurnsiladiinedn 55
Toya susznaunisgydeladidnnsn 55 Joya Auantiledidnainvesuugnlddudunes
viseteyavdlassireuszanmidion Tnedeyavidilduvsesnidu 3 ngu iilelIeuiiioy
anssaurmsisoudveslaseeuszamidionde nqud 1 Tideyanuaulfladidnnindilsan
msfaludenud 0.5 fs 3 Ansidand S 10% vesdeyaris Insldendeyasonuiagis
Judadu Miszosisvesusazdeyaindunaen aseuaquanud 0.5 s 3 Anzisnd) nay
7l 2 Mn1sfadendoyaludnvazdeadunduil 1 uilfifinsuauresteyamniudu 20%
mndayatioun uadlungud 3 Idiludnvasfortundadl 1 uay 2 uiifindeyaunndudy
50% Tunisiinaou sunauseunAenisivunsiuauluateuiu ievsuauluagouudi
winnzau nsusiaznisinaeulupteuwiiuazgnusuidu 1w 2 win waz 3 Wi 9e9d1u0u
Sunmtaviun WeAnwdseumnzaslunmsiiluldou msuiudnsnisdeudveslassing
Usramiftugnu3uaglugag 0.0005, 0.001 wag 0.002 iensamnaiousiinfian duneu
aninefematmuardnsimsRanaaiiseusuld wagdunuresnsudiivingn fo 10°
uay 10" aud1dy nsfinaeuusiazadatmuelid 1 Tuaondne nsdfifuuuife 1 uazuy
\dema 0
msneaednaeulassnelszamiiesliteyailiannsinnuanidladidnnin
vosuuiwaruinde Tutherinud 0.5 81 3 Anzidsed n1siinaeuntseanidu 3 wuu wéne
TnsuvsnmduunguuesteyanidudunmvedasseUszamifion feyaldlunsiinasy
windunguay 10%, 20% uar 50% vosdeyaladidnnInianua tielUTouifioy
AMUAIN1saluNITIATIFULUVRAEAMAINsaluNIT S8 U n1snnaedlaldisnsidey
usssegoalAndelusunsawlouay (SALAB) 1195%u 6.0.0 lasldwdnnisvindiuuud
Fouly (While loop) ilalmamvminfimneatasanynnsneiu soaldniegsuansly

AN 4.3 WATTRALAAINLA LUAIANLIN
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ANN's training.sce \Ej |

1 |While err > 1.&.ep < 1077

2 erro= ep=ep+

3 |for i= (¥d)

4 for j=1 ngth(zeta Jj)

5 gigmoid ((x(i,:)*wi(:,3))-zerva_Jid)):
& end

7 Tor k=1:length(zeta k)

8 Yo (k)=sigmoid( (W] (k,:)*¥1i')-zeta k(k));
]

i0 1=-Yoi

11 or)y

12|%—-----—— r L s uakalle i

13 gradi_k=Yo

14 for y=1i:1e

15 Delta j=alpha*Yi (v} *gradi_k:

16 Delta wi=[Delta wj;Delta ji:

17 end

18 Delta zeta k=alpha~ (-1)="gradi_k:

19 for t=i:length(¥i)

20 gradi_ j(c)=Yi(t)=sum((i-¥i{c))=(wi(:,T)".*gradi k)};
21 end

22 Delta wi=[]:

23 for ti=i:row

24 Delcta i=alpha*x(i,ti)*gradi j;

25 Delta wi=[Delta wi;Delta il:

26 end

27 |end

ANH 4.3 fhegregealantulusknsulawat

msfindeuduanmslideyasunudesiaslifoya 10% mndeyafifiamn 14
Snulundeuidu 4, 6 uay 9 Tua ieAnwisrafiAndudiefins naulundoudu Snsms
Brudpnuiusaus 0.0005, 0.001 uag 0.002 Lielinsusutuniin (Weight) faruazden
uanenafuly mstinaeulaldswaumsiusunngail 10'a% vie Snsrmnufianatasny

’3 U 901 L5
10~ Aagnganisusudamiin

M13197 4.2 M3euivedasangyszamiiedlagliteya 10%

Node Learning Iteration Error  Accuracy

0.0005 10’ 05 50%
() 4 0.001 100 04993  50%
0.002 10" 'o16a8" ' 82.73%
0.0005 100 04998  50%
@ 6 0.001 100 00142 83.64%
0.002 100 0164 82.73%
0.0005 10’ 05 50%
@ 9 0.001 10" 00026 84.55%

0.002 10" 0.1629 82.73%
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duldinsdiltluadouiu 4 Tua T¥8nsn1si3ous 0.0005 uay 0.001 luiamsn
Anaeulasstisuszamionld iosnldnruazBeslunisusviminuniiuly siuds
SrunulundeuiulsiiismesenisSoudanduazilofiusnsinisSousifu 0.002 Jaili
TassgUszamitonannsaisousls fuandunsed 4.2 (n) nsdli 2 Weiiislundousy
6 Tun ilvinnsiBouiveslasstnsuszamiisnyildfninfuiufe Asnsnssous
0.001 Wag 0.002 ¥4 6 luagaulsu lasTetiglsramieuansaiseusiaglvnnuuiug
\Au 82% Fanandlunisnad 4.2 (v) uarlunsdgavnefonsliluateuiu 9 Tua wiuld
wultfuresanuutuguiunntudanaldlunsdiidnsiniadous 0.001 wuiiAuusiug,
diutuann 83.649% (T 84.55% fuandlunisnsil 4.2 (a)

nniuldiRudoyailddmuinaeulasmistsramifondu 20% vestoyarsmun
Sunulundouiunazsnsnsiseuignmaassusuidsuludnuauzifeiunislddeya 10%
Tunsfinaeu Saumsusiuuietuiio sinaed 10 ads demstinaeu viaidedn
arufanaasiidalifie 10° dwiinfagvganisusu asdtulddediusunudeyau 200
msBeudannsavilddnindn dunnldanideliluageuwsu 4 Tua aunsailnasulasstng
Uszanmiftesiliizous Adnsnsiieus 0.001 wag 0.002 1 tilesannauduiudvostoyad
dutudauandunaed 4.3 (n) lunsdd 2 Weluadeuuifisndu 6 Tua maFeudanunsn
yilddni Ay dunaldarniidnsinindeus 0.001 mmustugRiutuain 82.73% 1oy
98.18% uanslifiuiilassnguszamitenanansaiFeuslafnitiy duandunsei 4.3
(@) n3dlil 3 Wislungoudnu 9 Tun TassieussamiiioudinsimuiaunsniFoudfisns,
51383 0.0005 wiluuransdlanuusiugianamionsil iy ASns1nsi5eud 0.001 uay

[ 1

Y Y ° 5 ° T = o '
0.002 L#8331AA38T1UIUNITIUGIGNIARNBEN 107 FinlilasetngUszamiieuveanns

Y

SeuFnuandlunsei 4.3 (@)
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M13199% 4.3 msiseuivedasheyszamiiealaglidaya 20%

Node Learning Iteration Error  Accuracy
0.0005 10’ 0.4996 50%
(n) 4 0.001 10’ 0.166  82.73%

0.002 10’ 0.2135 85.46%

0.0005 10’ 0.4998 50%

() 6 0.001 89x10° 0.001  98.18%
7

0.002 10 0.2131 85.46%
0.0005 10’ 0.2138 85.46%
(m) 9 0.001 10’ 0.2302  85.46%
0.002 10’ 0.2126 85.46%

£ v

Tayayaaavineld 50% vesteyavanusaluninaeulaswiedsvainiiion M3

CYRE R |

naasaldguiuiuluagdeuiularsnsnsiseudinmileuiunsinaeuludunaunsunt
iU aeN1TUTUTRsIAILIRaNaIn Weiudwaudayailu 50% Wudwwna

nsaRren1sEusvedlaTglsTaIMiiy 1HevansssuAvedlaseneUsraniieuivang

'
o A

Aun1siseuideyadnuiuning iedsuilminliinungauian Sudun 4 luagouisu

Y

lassigUsvamifisuiseuslaaniinislddaeya 20% lunisinaeu N9rs1n19158u3 0.001

o w [

LA 0.002 AMULUUTUANTUUTZUI 4% WAz 1% AUAINU FILEAIIUAISIN 4.4 (1) LD

[
1 % A

T luagausuiiudu 6 Tus AuanulsalunisiseusvinldnTuagadnlaude 114 3 9951013

Y
(% '

Seusliauwldugl 100% lngdnsinsiseus 0.002 Insiudidesgn wasndnsnsiseus

0.0005 l¥31unsIugIEean Wewinn1sufumsiseuiviegsasiden
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M13199% 4.4 m3iSeuiveddasheyszamiiealaglitaya 50%

Node Learning Iteration Error  Accuracy

0.0005 10’ 0.4992 50%
(n) 4 0.001 10’ 0.2039  86.36%
0.002 10’ 0.2043 86.36%

0.0005  3.1x10°  0.001 100%
() 6 0.001 13x10° 0.001 100%
0.002 1.1x10°  0.001 100%
0.0005 10’ 0.2002 ~ 86.36
(m) 9 0.001 9.7x10°  0.001 100%

0002  84x10° 0.001  100%

Fauandlumsad 4.4 () nedivhogafenslilundouidu 9 Tup dunaldinfsnsnisdous
0.001 uag 0,002 fapsliimuisiugr 1009% uisruaumsmLRudy esanidosiuaulun
douuiintunsdoudadddnmaudiiutu uissannsndousoymiidudouldunniuiy
Tunsdlvesdnsinisiious 0.0005 ArmiwsiudranauileanisiioudpnuivesaziBoasinis
mamdgninfaivihlilasmisUssamieamennisSoudioudsaaruiianainditvun

AawandlumI$199 4.4 (A)

dyUnan1Inaasg

£
= a

mMsnainauaulAlndidnninfiAstuvesusinazusdegnislugisniuinia
Faust 0.5 5 3 Ansiband Seldrasiiladidnesnuasaiusznounisgandeladidnainves
uAnazuude Jeranaiiladidnainoglurag 65.99 fis 69.89 uay 64.91 s 69.54 mudIFy
wazA1daUsenaumsgadeladidnasneglutie 13.04 89 21,55 way 14.28 4 24.27
mudndy Teyagnltlunisilnaeulassinedszamifioaiieduunnunnvssunssniu 2
nax Ae uuduazudy mstinaeuldruautaledidnainiielutae 0.5 8 3 AnziBsnd 7
113U 10%, 20% wag 50% vastoyatioun Snainsduiveasudl 0.0005, 0.001 uay
0.002 muchu Tundeuiunaaousaus 4 Tua 6 Tua way 9 Tua 9NMINAABUTEULTSHT,
n55eus 0.001 Fwuluadeuiu 6 lua deyadmiunisinasy 20% sruvansaUsy

Wwtinlegadiusednsnm Suuluageufuinnududeudiusaansaseuslaeg19d n1s
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Tdouaiiies 20% lunsinaeunansliiiuinssuvanusanianuduiusvestoyaldognef
szuufidaueddinnududauiuddineunsaieuiiasiinsdnaulalunisiangulaegned

Usgansnm Juilildnsnennslaegndueiasiuss@ngnm



